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Tuyén tap dé thi cudi ki héa 2 CH1015

pé 1l

7/1/2019
Caul:(1,5d)
Dd CH3COOH 0,1M ¢6 Ka = 1,75.10° & 25°C. HAi néu thém 0,05 mol HCl vao 11 dd
trén thi pH cla dd tao thanh bang bao nhiéu ? ( B6 qua sw dién li cla nwdc).
Cau 2: ( 2d)
Cho pu sau: Fe3* + 3H,0 = Fe(OH)3 + 3H* K =10%& 25°C.
1. Cho biét chiéu pu & diéu kién chudn va & 25°C.
2. Tinh tich s6 tan cla Fe(OH)s & 25°C. Biét tich sé ion cla nuwdc & 25°C la 1074
Cau 3: (3,5d)
Cho so d6 pin dién sau & 25°C:
Pt | Sn** 0,1M; Sn** 103 M Il Ag* 0,01M Ag
Biét & 25°C €6 &g 4+ g2+ = 0,15V Va Ex ot /p, = 0,8 V.
1. Xac dinh cwec (+) va cuc (-) cha pin.
2. Viét pu xay ra & cac dién cyc va pu tong cdng xay ra trong pin khi pin hoat
dong.
3. Tinh hang s6 can bang cla pw d3 viét & 25°C.
4. Tinh AG cua pu d3 viét & 25°C.
Cau4: (3d)
1. Hang s& van toc cla 1 pw & 20°C va 25°C lan lwgt bang 5,6 I/mol.ph. Xac dinh:
- Bac cla pu.
- Nang lugng hoat héa cua pu.
- Hé s6 nhiét do clda tdéc d6 pu (y).
2. Tai sao téc d6 pu lai gidm dan theo thoi gian ?
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Dé2 D¢ thi mén Héa hoc 11 CH1015 07-01-19
(Thén gian: 60 phait)
Ciu 1(1,5d).

1. O nhimg qubc gia hin doi, mdi khi tuyét roi nhiéu va diy, ngudi ta thuimg ric mudi in Ién tuyét én dudmg 8¢ lim
de tan. Giai thich ngin gon nguyén nhiin cta hién tuong nay?
2. Exilen glicol (CH,OH-CH,OH) li mét chit chéng dong bing dilng cho & td. D6 14 chilt tan trong nudc vi khing bay
Tinh nhiét 46 bit diu sdi cia dung dich chira 651,0g hop chit niy trong 2505g nudc. Biét k (H,0) = 0,520; C=12, 0=
H=1.
Ciu 11 (2,50).
DO hoa tan cua Mg(OH); & nhiét 46 T 14 6,9.10 (mol1). Tinh & cing nhiét 46 T:
1. Tich s tan cua Mg(OH); vi pH cua dung dich bilo hda Mg(OH),
2. D hoa tan cia Mg(OH), trong dung dich NaOH 0,1M.
Ciiu 111 (3,04).
1.Cho 1 pin: (-) Zn | Zn(NOy); IM || Cu(NOy); IM | Cu (+) ,
Tinh suit dién ddng cia pin & 25°C. Viét phuong trinh phin img ¢ cic dién cuc, phin img téng cong. xic dinh chiéu
electron vi chiéu dong dién khi pin lim viée?
Cho biét & 25°C £" 20" 20 = 0,76V vi £"Cu™ Cu = 0,34V,
2. €O ciin bang sau trong dung dich nude & 25°C:

2Cu" «» Cu™ + Cu (1)
a. Xic dinh chiéu cia phin img (1) o didu kién chuin va 25°C ?
b. Tinh hing sd cin bing K va AG” cua phan img (1) 0 25°C.
Cho bidt & 25°C: £” 0™ /Cu = 0,34V va £° Cu’ Cu = 0,52V.
Ciu IV (3,00). .
1. Hing b vin tde cia mdt phin & 61°C va 71°C lin luot bing 0,157.10” phat ' vb 0,445.107 phit ', Xic dinh bic vi
ning luomg hoat hda cua phian img.
2. Oxit metyl phin huy theo phan img bic 1:

(CH ;0 (k) =+ CHy (k) + COK) + H; (k)

Ban dbu chi ¢6 oxit metyl vn ap sudt do duoe 1a P, = 300 mmHg Vi t = 10 gidy, do duoc dp sult chung P = 308,1 mn
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